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OPCIÓN A 

{
x − 2y − z =  −2

−2x − az = 2
y + az =  −2

 
a) 

A = (
1 −2 −1

−2 0 −𝑎
0 1 𝑎

)    B = (
   1 −2 −1  − 2
−2   0 −𝑎       2
   0   1    𝑎   − 2

) 

 

|A| = 2 + a - 4a = 2 - 3a;  |A| = 0 →  a = 
2

3
 

 

Si a ≠ 
2

3
→rango (A) = rango (B) = 3 = nº. incógnitas → Sistema compatible determinado. 

 

Si a = a = 
2

3
 : 

 

A = (

1 −2 −1

−2 0 −
2

3

0 1
2

3

) ;|A| = 0 ; |
1 −2

−2 0
| = -4 ≠ 0 →  rango (A) = 2 

 

B =(

   1 −2 −1  − 2

−2   0 −
2

3
       2

   0   1   
2

3
  − 2

) ; |

1 −2     − 2
−2   0          2

 
0          1     − 2 

|= 4 - 2 + 8 = 10 ≠ 0 → rango (B) = 3 

 
rango (A) ≠ rango (B) →   Sistema incompatible  
 
b) 
 

A = (
1 −2 −1

−2 0 −4
0 1 4

)   B = (
   1 −2 −1  − 2
−2   0 −4       2
   0   1    4   − 2

)    



 
Regla de Cramer: 
 
|A| = 2 - 3∙4 = -10 
 

∆𝑥 = |
−2 − 2 − 1
2      0 − 4
−2    1    4

| = -16 - 2 - 8 + 16 = -10 →   x = 1 

 

∆𝑦 = |
1 −2 −1

−2 2 −4
0 −2 4

| = 8 - 4 - 8 - 16 = -20 →   y = 2 

 

∆𝑧 = |
1 −2 −2

−2 0 2
0 1 −2

| = 4 - 2 + 8  = 10 →   z = -1 

-

-

a) La gráfica la adjunto en una foto. 
 
Vértices: A(1 , 5); B(1 , 2); C(4 , 2); D(5 , 5); E(5 , 6); F(2 , 6) 
 
b) f(A) = 2800; f(B) = 1000; f(C) = 400; f(D) = 2000; f(E) = 2600; f(F) = 3200 
 
El mínimo se alcanza en C(4 , 2) y su valor es 400. 
El máximo se alcanza en F(2 , 6) y su valor es 3200. 

{
ax + 1  si x <  −1

x2 + x − 2 si x ≥  −1



a) Para que sea continua, sus límites laterales deben ser iguales: 
 

lim
x→−1−

f(x) = lim
x→−1−

ax + 1 = 1 - a;  lim
x→−1+

f(x) = lim
x→−1+

x2 + x − 2 = -2 

 
lim

x→−1−
f(x) = lim

x→−1+
f(x) → 1 - a = -2 → a = 3 

 
b) a = 2: 
 

f(x) = {
2x + 1  si x <  −1

x2 + x − 2 si x ≥  −1
 

 

Eje OX: 2x + 1 = 0 → x =- 
1

2
,  este punto no es válido ya que no pertenece a (-∞,-1) 

             x2 + x − 2 = 0 → x = 1 y x = -2, pero x = -2 no pertenece a (-1 , +∞) 
             Por tanto, el único punto de corte es: (1 , 0) 
 
Eje OY: 02 + 0 - 2 = -2 → El punto de corte es: (0 , -2) 
 
Hallamos la derivada de las dos ramas de la función para estudiar la monotonía: 

 

f’(x) = {
2  si x <  −1

2x + 1 si x ≥  −1
 

 
 f’(x) = 2 > 0 para cualquier valor 

 f’(x) = 2x + 1; f’(x) = 0 → x = -
1

2
; f’(x) > 0 en (-

1

2
, +∞) y f’(x) < 0 en (-1, -

1

2
) 

Por tanto, f(x) crece en (-∞,-1)U(-
1

2
, +∞) y decrece en (-1, -

1

2
). 

a) P(A) = 2P(B); P(A) + P(B) = 1 → P(A) = 
2

3
 y P(B) = 

1

3
 

P(NoDef.) = P(A)∙P(NoDef/A) + P(B)∙P(NoDef/B) =  
2

3
∙0,98 + 

1

3
∙0,94 = 0,97 

 



 

P(A) = 
2

3
  → {

P(Def/A) = 0,02
P(NoDef/A) = 0,98

 

P(B) = 
1

3
 → {

P(Def/B)  = 0,06
P(NoDef/B) = 0,94

 

 

b) P(A/Def) =
P(A)∙P(Def/A)

P(A)∙P(Def/A)+P(B)∙P(Def/B)
 = 

 
2

3
∙0,02

 
2

3
∙0,02+ 

1

3
∙0,06

 = 0,4 

σ

X̅

a) La distribución de las medias es una normal N (µ,
𝜎

√𝑁
) = N(36 , 6) 

P(𝑋̅ > 48) = P(
X̅−36

6
 > 

48−36

6
) = P(Z > 2) = 1 - P(Z ≤ 2) = 0,0228. 

 

b)  {
24,24 =  X̅  −  Zα

2
∙ 6

47,76 =  X̅  +  Zα

2
∙ 6 

  → 23,52 = 12∙𝑍𝛼

2
 → 𝑍𝛼

2
 = 1,96 → Nivel de confianza = 95% 

      
 
 
 
 
 
 
 
 
 


